

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków dotyczących instrumentu LIFE+ na 2008 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 178 z dnia 15 lipca 2008 r.)

(2008/C 181/13)

Strona 23, termin zgłoszeń:

zamiast: „21 października 2008 r.”,

powinno być: „21 listopada 2008”.
